
Εργαστήριο δεξιοτήτων  - Χριστουγεννιάτικο δρώμενο. 

Τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο, οι μαθητές της Γ’ τάξης σχεδίασαν, οργάνωσαν, 
πραγματοποίησαν και συμμετείχαν με ενθουσιασμό σε ομαδοσυνεργατικές δράσεις του 
2ου εργαστηρίου δεξιοτήτων, με τίτλο «Σε μια ρόγα από σταφύλι».  

Στα πλαίσια της Θεματικής Ενότητας «ΖΩ ΚΑΛΥΤΕΡΑ – ΕΥ ΖΗΝ, Ψυχική και 
Συναισθηματική Υγεία - Πρόληψη», οι μαθητές συνεργάστηκαν, αλληλοβοηθήθηκαν και 
ανέπτυξαν ψυχοκινητικές δεξιότητες (μουσική, τραγούδι, θεατρικό παιχνίδι). Αρχικά, 
ξεκινώντας από τον ίδιο τους τον εαυτό, αναγνώρισαν την έννοια βασικών και πιο 
πολύπλοκων (δευτερογενών) συναισθημάτων, συνειδητοποίησαν τη λειτουργία των 
συναισθημάτων στην κοινωνική ζωή και ευαισθητοποιήθηκαν για τη μοναξιά, την 
ετερότητα και τη σημασία της φιλίας. Τέλος, διέκριναν ως πρωταρχικό και κύριο 
συναίσθημα την Αγάπη και την αποδοχή. 

Έτσι λοιπόν, γεννήθηκε η ιδέα της δραματοποίησης του σκανδιναβικού παραμυθιού «Το 
νησί των συναισθημάτων»! Οι μαθητές του Γ1 τμήματος έδωσαν το δικό τους 
χριστουγεννιάτικο μήνυμα μέσω της ιστορίας, ανέλαβαν ρόλους, επέλεξαν τα σκηνικά, 
φόρεσαν τις στολές τους και παρουσίασαν το δρώμενο στα πλαίσια της σχολικής τάξης. 

 

Απόσπασμα του έργου των μαθητών: 

Παιδί 1: Μισό λεπτό…. Πού κολλάνε τα Χριστούγεννα με το Χρόνο και την Αγάπη; Δεν 
καταλαβαίνω!!! 

Παιδί 2: θα σου πω εγώ! Τις μέρες των Χριστουγέννων όλοι οι άνθρωποι συνηθίζουν να 
ανταλλάσσουν δώρα. Τα παιδιά περιμένουν τη μαγική επίσκεψη του Αη-Βασίλη, αλλά και 
οι μεγάλοι…. δεν λένε όχι σε κανένα δωράκι.  

Παιδί 3: Βέβαια, πολλές φορές, η ευχάριστη αυτή συνήθεια μπορεί να οδηγήσει σε 
στεναχώρια…. είτε γιατί δεν μπορούμε να έχουμε αυτά που θέλουμε, είτε γιατί θέλουμε 
παραπάνω από αυτά που έχουμε.  

Παιδί 4: Ας σκεφτούμε πόσες φορές έχουμε πάρει χαρά από απλά πράγματα: μια ωραία 
ζωγραφιά, μια βόλτα με τους φίλους μας, ένα τραγούδι, μια αγκαλιά, όταν μας 
προσφέρεται ή όταν προσφέρουμε απλόχερα αγάπη! 

Παιδί 5: Μήπως αυτό είναι τελικά το πιο πολύτιμο δώρο στον κόσμο; 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ομαδικές δραστηριότητες: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 









 

 

Σκηνικά δρώμενου:  

 


